

TÁJÉKOZTATÓ

A MOGYORÓDI ÖNKORMÁNYZATNÁL NYILVÁNTARTOTT ADÓ

mérsékléséről, elengedéséről, részletekben történő fizetéséről, fizetési halasztásáról

A 25/2013. (XII.02) számú helyi adókról szóló rendeletben megállapított adófizetési kötelezettségekre vonatkozóan az alábbi lehetőségeket veheti igénybe a lakosság:

A 2016.01.01. napjától életbe lépett új adórendelet, általános - mindenkire kiterjedő - mentességeket nem tartalmaz (pl. nincs benne 75 év feletti, nyugdíjasok, nagy családosok mentessége) hiszen nem lehet egyértelműen kijelenteni, hogy pl. minden nyugdíjas rosszabb körülmények között él, mint egy nagycsaládos és fordítva.

Az Adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 133.-134.§-i, valamint a 7004/2010 (AEÉ10) APEH (NAV) irányelv, valamint a 271/2016. számú jegyzői utasítás alapján, a helyi adóhatóságnak jogi lehetősége van az adótartozás mérséklésére, elengedésére, részletekben történő fizetésére, valamint fizetési halasztás engedélyezésére.

Az igénybevitelhez az alábbi eljárás szükséges.

1. Adó mérséklése, elengedése, részletekben történő fizetése, csak a helyi adóhatóságnál nyilvántartott adóra engedélyezhető, vagyis csak akkor lehet a kérelmet benyújtani, ha már az ügyfélnek van az adóhatóságunk által határozattal megállapított fizetési kötelezettsége.
2. Az eljárás csak kérelme indítható, vagyis szóbeli megállapodást, egyéb mást (pl. e-mailes levelezést) nem fogadunk el.
3. A kérelmet az erre rendszeresített formanyomtatványon lehet benyújtani, melyhez a megfelelő igazolásokat, dokumentumokat csatolni kell. (A nyomtatvány átvehető adóhatóságunknál, illetve letölthető az alábbi helyről: www.mogyorod.hu/Hivatal/Dokumentumtár/Nyomtatványok/Adóügyek)
4. A fenti jogszabály, irányelv és jegyzői utasítás szerint az adómérséklés esetében az egy háztartásban élők vagyoni, jövedelmi viszonyait kell megvizsgálni. Magánszemély adózónál azt kell mérlegelni, hogy a tartozás megfizetése az adózó és a vele együtt élő közeli hozzátartozók megélhetését súlyosan veszélyezteti-e. A mérlegelésekor figyelembe kell venni a mindennapi megélhetés költségeit, a lakásfenntartással kapcsolatos költségeket (közüzemi számlák, közös költségek, lakásbiztosítás, albérleti díj) a lakást terhelő hitel, valamint kizárólag az ahhoz kapcsolódó életbiztosítás havi törlesztő részletét, az egyéb kötelezettségek, tartozások összegét, a közös háztartáson kívül élő hozzátartozó igazolt támogatását, a fogyatékkal élő, vagy tartósan beteg családtag ellátásával kapcsolatos többletköltségeket.
5. A kérelem csak a gazdasági társaságok, gazdálkodó szervezetek esetében illetékköteles, mely 10.000.-Ft.
6. Adóhatóságunk a hiánytalanul beadott dokumentumok, és a kérelem alapján az elbírálását követően határozattal, írásban közli a döntését.

Tisztelettel:



dr. Moldván Tünde
az I. fokú adóhatóság vezetője